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OEMA A

Al/
a) Tt ovopdloupe ypopuptkn e§iowon pe 600 aAyvwoToug X Kaly;
Movabecg 2

B) TL ovopdloupe Auon HLoG ypapplkAg eélowong Le ayvwoToug X KaL Y;

Movaédeg 2
V) MNote pia ypaputkn e€lowon naplotavel evbeia; Movadeg 2
A2/
o) Eotw A kat B dUo pun keva cuvoAa. Tt ovopalouphe ocuvaptnon tou

ouvoAou A oto ocUvoAo B;

Movadeg 2
B) Eotw cuvaptnon f pe medio oplopov A.

Mote Aépe 6t n f elval yvnolwg avfovoa oto A Kal mote yvnoiwg ¢pOivovoa

oTo A;
Movaédeg 3
A3/

Na anodeifete 0tL av pia cuvaptnon f: A> R elval yviola avfovoa oto A,
TOTE yla kKaBe X1€ A, X; € A, LoxVeL n Looduvapuia:
flx1) <flxp) © x < xp

Movabdeg 4
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A4/

Na xapaktnploeTe TIC MPOTACELG TOU akoAouBoUlv, ypadovtag otnv KOAa

co¢ SimAa oTo YpAMUO TTOU AVTLOTOLXEL 0 KABE mpotaon tn Aé€n Twaoto, av

n mpotaon sivat cwotn, 1 AaBog av n mpoétaon eivat AavBaouevn.

i. Houvaptnon f:f(x) = ax + B pe a < 0 eivat yvnoiwg ¢Bivouvoa.

ii.Mia yvnolwg povotovn ocuvaptnon €xeL to MoAU pia pila.

iii.Mia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg ¢Oivovoa oe €va dtaoctnua A, otav
UTTAPXOUV X1€A, X2 €A pe x1 < x2 Kot f (x1) > f (x2).

iv.Eotw n guBela € pe e§lowon: ax + By =v.

1. Av B # 0 16te n evBeia € €xeL ouvteleotn SlevBuvong —%.

2. Ava =0, tote n euBeia € etval mapdAAnAn otov afova X'X Kol TEUVEL

Tov afova Y'Yy oto onueio (O,%).

ax+ Ly =

; TAPLOTAVOUYV
a'x+ By

V.Eotw OTL Ol €§LOWOELG TOU CUCTHHOTOG {

TIG evuBeiecg € kaL €',
Av oL euBeiec € kal €’ elval mapAdAANAEC, TOTE TO CUOCTNUA EXEL ATIELPO

nAnBog AVoeswv.

Movabdecg 10
OEMA B
Na AuBoUv ta cuoThpOTA:
03x—07y = 0,2
i {E_Z(y—l) — 1
3 7
3.2 _
. x y
1i. 41 1
x y 6
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x—2 _  y+2
iii. { 3 5
_|_

x+y = 16
Movadeg 25
OEMAT

N/ NoBpedein tipq tov a € R—{—1} wote 10 onpeio TOpAS TWV EVBELWY
(e1):y =ax + 1 kot (g):x +y = a?va aviikel otov dfova y’y. Na a = 1 va
BpeBel to epPadov Tou TpLlywvou mou oxnuatilouv ot evBeieg (g1) kal (g2)
HE Tov afova x’'x.

Movadec 13

2/ H nepipetpoc evog opBoywviou eivat 40m. Av av€fooupe tn pia mAeupd
KOTA 2m Kot Tnv AAAN katd 3m, téte to epBaddv tou auvfdvel Katd 58 m2.
No BpeBoUv oL dtactdocelg Tou opBoywviou.

Movadeg 12
OEMA A
A1/ Eotw n ouvaptnon f: R = R yvAoLla povdtovn tng omoiac n ypadukn
napdaoctaocn SLEpxetal ano ta onpeia A(2, 3) kat B(-1, 5).
i. Nanpoodlopioete Tn povotovia tng f.
ii. Na ouykpivete toug aplOpoug f(2\/§), f(3\/§).
iii. Na AVoete tnv avicwon f(x?-x) > 3.

iv. Na deifete 6Tt f(a?+9) < f(6a) yia kGBe a € R.

Movaéec 10
A2/ Eotw n ouvdptnon f:f(x) = 3&—%— 5, x € (0,400). Av n ypadikn

napaotacn tnc f Siépxetal and to onueio A(1, —6) toTE:
i. No Bpeite Tnv TILUA TOU Q.
li. Edva=4vadeifete dtun feival yvnoiwe avfouvoa.
ili. Na AVoete tnv aviocwon 3\/§>%+ 5.
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Na AuBel n aviowon 3|x| —;—2 > —1.
Na kabe w > 0, va anodeifete otL f(w) + f(w+3) < f(w+1) + f(w+5).

Movadec 15

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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